

اخبار سایته‌ا

آخرین تحولات داخلی و منطقه‌ای و خارجی بررسی شد

در نشست جمع کثیری از نمایندگان مستقل و اصولگرای مجلس شورای اسلامی با لاریجانی، آخرین تحولات داخلی و منطقه‌ای و خارجی به بحث گذاشته شد. نماینده بهار و کی‌ودراهنگ با اعلام این خبر به ایسنا، گفت: جمع کثیری از نمایندگان مجلس برای بررسی تحولات داخلی، خارجی و انتخابات با لاریجانی نشست مشترک برگزار کردند که در این نشست روند مسائل انتخابات و تحولات ملی و فراملی مورد بحث قرارگرفت. به گفته نماینده بهار و کی‌ودراهنگ در این نشست خصوصی و صمیمی، آخرین تحولات داخلی در حوزه‌های سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و نیز رویدادهای انرژی هسته‌ای و تحولات منطقه‌ای و خارجی کشور بررسی شد. عضو ارشد جبهه اتحادملی یادآور شد: این نشست به تقاضای نمایندگان مستقل و اصولگرای مجلس شورای اسلامی با لاریجانی برگزار شده است.

رسانه ملی مرزبندی گروه‌های متعهد به انقلاب و وابستگی به بیگانه را برای مردم روشن می‌کند

رئیس صدا و سیما در همایش هم اندیشی انتخابات مجلس هشتم در صدا و سیما با تبیین سیاست‌های انتخاباتی این رسانه گفت: همه تلاش و امکانات خود را برای برگزاری انتخاباتی پرشور، بسنج کرده‌ایم و بر مبنای رهنمودهای انتخاباتی رهبر معظم انقلاب به وظایف خود عمل خواهیم کرد. به گزارش ایسنا، عزت‌الله ضرغامی انتخابات را امری بسیار مهم دانست و افزود: به علل مختلف انتخابات در کشور ما جایگاهی به مراتب بالاتر از کشورهای دیگر دارد.

وی با اشاره به برگزاری یک انتخابات در هر سال گفت: این امر نشان دهنده اهمیت حضور مردم در عرصه‌های مختلف نظام اسلامی است. ضرغامی حضور گسترده مردم در انتخابات را ماه پست گرمی انقلاب دانست و گفت: حضور گسترده مردم پای صندوق‌های رای و جهت‌گیری آنها، اهمیت خاصی دارد که با هیچ کدام از انواع دیگر حضور مردم قابل مقایسه نیست. وی افزود: رسانه ملی به لحاظ ارتباط مستقیم با افکار عمومی نقش بی‌بدلی در انتخابات‌ها دارد و در تقویت انگیزه‌بخشی و ایجاد شور انتخاباتی بسیار تأثیرگذار است. رئیس سازمان صدا و سیما با اشاره به این که مسائل انتخابات را باید به صورت شفاف و روشن بیان کرد، به کارنامه درخشان رسانه ملی در دو انتخابات گذشته اشاره کرد و افزود: خواص و عامه مردم، عملکرد سازمان صدا و سیما را در این دو انتخابات بی‌نظیر دانستند و از آن تقدیر کردند. عزت‌الله ضرغامی افزود: رسانه ملی در انتخابات ریاست‌جمهوری گذشته و انتخابات خیرگان و شوراها کاملاً موثر و اعتمادآفرین عمل کرد و این نه تنها در کارنامه رسانه ملی بلکه در کارنامه نظام ماند. وی گفت: به استناد نظرسنجی‌ها، آمار و عملکرد رسانه ملی در همه حوزه‌ها، این رسانه در همگرا کردن مردم بسیار موفق بوده و آمارها نشان‌دهنده اعتماد مردم و مراکز تصمیم‌گیری به رسانه ملی است. رئیس سازمان صدا و سیما تلاش برای تقویت وحدت ملی از طریق ارائه دیدگاه‌های و سلاطین همه قشرهای مردم و قومیت‌ها، گروه‌های اجتماعی و صنعتی را از دیگر سیاست‌های رسانه ملی برای ادای وظایف سنگین این رسانه در امر انتخابات اعلام کرد و گفت: مسئولان، رهنمودهای رهبر انقلاب، مرزبندی گروه‌های متعهد به انقلاب و اسلام را با هر سلیقه و دیدگاه با گروه‌های دیگری که مستقیم یا غیرمستقیم به دنبال منافع بیگانگان هستند برای مردم روشن خواهد کرد تا با شناخت دقیق‌تر مردم، انتخاباتی آگاهانه و دقیق صورت گیرد.

انتشار آخرین لیست ۵+۶

با وجود آن‌که در نشست خبری اعضای جبهه متحد اصولگرایان موسوم به ۵+۶ لیست انتخاباتی این گروه در تهران و در شهرهای دیگر اعلام نشد، اخبار متفاوتی از آخرین لیست این گروه به سایت‌های اینترنتی درز کرده است. منابع آگاه لیست ۲۳ نفره‌ای را در اختیار خبرنگاران تابناک قرار داده‌اند که دو پرشش جدی را ایجاد کرده است. براساس این گزارش که هنوز مورد تأیید قرار نگرفته، ۹ نامزد از رایحه خوش خدمت، ۸ نامزد از پیروان خط امام و رهبری و ۵ نامزد از اصولگرایان تحولخواه و جمعیت ایثارگران در کنار علی لاریجانی در تازه‌ترین لیست حضور دارند. رایحه خوش خدمت: ۱- فاطمه آلیا ۲- روح‌الله حسینیان ۳- مرتضی آقاچه‌رانی ۴- علی اصغر زارعی ۵- خاتم صفایی ۶- بیژن نوریوه ۷- محمد کوثری ۸- تسرین سلطانه‌خواه ۹- علی مطهری پیروان خط امام و رهبری: ۱- محمدرضا باهنر ۲- سید شهاب‌الدین صدر ۳- فاطمه رهبر ۴- مصباحی مقدم ۵- ابوالحسن نواب ۶- سیدرضا اگویی ۷- لاله افتخاری ۸- سید رضا تقوی اصولگرایان تحولخواه و جمعیت ایثارگران: ۱- غلامعلی حداد عادل ۲- زهره اللهیان ۳- حسین فدایی ۴- علیرضا زاکانی ۵- احمد توکلی در صورت درستی این لیست، این پرشش به وجود می‌آید که اولاً چراسهم ضلع سوم گروه ۶ یعنی اصولگرایان تحولخواه و جمعیت ایثارگران از دو گروه دیگر کمتر است؟ از سوی دیگر غیبت چهره‌های اصلی و فعال ۵+۶ نظیر اسمدالله بادامچیان، نبی حبیبی، پرویز سروری و الیاس نادان در کنار ادعای سران ۵+۶ مبنی بر پر کردن ۷ کرسی باقیمانده از دیگر گروه‌های اصولگرا این پرشش را به وجود می‌آورد که آیا افراد مؤثر مذکور به حذف نام خود رضایت می‌دهند؟ این در حالی است که از بین نمایندگان فعلی تهران علی عباسپور، امیررضا خادم، حمیدرضا کائوزیان، الهام امین زاده، الیاس نادان، حسین مظفر، سعید ابوطالب، محمد خوش‌چهره، حسن غفوری فرد، علی ریاض، کوچک زاده، شیخ الاسلام و سروری که ثبت نام کرده‌اند، در فهرست اصولگرایان قرار نگرفته‌اند که تعدادی از آنها در قالب اصولگرایان فراگیر وارد عرصه می‌شوند.

احمدی نژاد:

غربی‌ها در ساخت نیروگاه هسته‌ای ایران مشارکت کنند

وقتی یک ملت امتیاز بدهد، مجبور می‌شود امتیازهای دیگری را نیز

در پی آن امتیاز بدهد



رئیس جمهوری با اشاره به اهمیت عزت انسان و این که خداوند بر عزت و کرامت انسان‌ها تأکید بسیار دارد گفت: اهمیت عزت انسان‌ها ارزش آن را دارد که انسان نه تنها اموال و نه تنها آبرو بلکه جان خود را در راه عزت فدا کند، چراکه خداوند، انسان را عزیز ساخته است. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد عصر دیروز در ادامه سفر به استان بوشهر در جمع مردم روستای گورک کله‌بندی با ابراز خرسندی از حضور در این روستا از مسئولان خواست که هرچه زودتر به بررسی مشکلات مردم این منطقه بپردازند. وی با بیان این‌که در طول تاریخ همواره پیامبران، صلحا و انبیا به دنبال عزت و مستکبرین به دنبال ذلیل کردن و ذلت انسان‌ها بوده‌اند، ادامه داد: مجاهدان همواره در جهت عزت و کسب کرامت انسان‌ها در مقابل قدرتمندان و مستکبران ایستاده‌اند.

رئیس جمهوری در بخش دیگری از صحبت‌های خود به موضوع هسته‌ای کشور اشاره و خاطرنشان کرد: برخی خیال می‌کنند که در موضوع انرژی هسته‌ای فقط خود موضوع غنی‌سازی مهم بوده است. البته مهم بود و اکنون ملت ایران به کشور هسته‌ای تبدیل شده است ولی باید گفت مهم‌تر از سوخت و غنی‌سازی، مسأله عزت ملت ایران بود. وی با بیان این‌که وقتی یک ملت امتیاز بدهد، مجبور می‌شود امتیازهای دیگری را نیز در پی آن امتیاز بدهد، افزود: اگر یک ملت حتی به اندازه یک قوطی کبریت امتیاز بدهد مجبور خواهد بود که امتیازهای دیگری نیز به کشورهای زورگو بدهد. یعنی همین که یک ملت امتیاز الف را داد، باید تا ی امتیاز بدهد و در واقع اولین عقب‌نشینی برابر است با آخرین عقب‌نشینی در برابر قدرت‌های زورگو. احمدی‌نژاد خاطرنشان کرد: وقتی یک ملت یک قدم عقب‌نشینی کند، دشمنان پا در آن یک قدم گذاشته و پای خود را محکم می‌کنند و از آن تقدیر کرده امتیاز داده است، می‌خواهند که امتیازهای بیشتری بدهد و قدم‌های بیشتری را به عقب بردارد. احمدی‌نژاد در جمع مردم استان بوشهر نیز خاطرنشان کرد: انقلاب اسلامی مردم ایران و حرکت حماسی است. داد از جنس حرکت عاشورا و حرکت حسینی است. انقلاب اسلامی ما دعوت بشریت امروز به آگاهی، بیداری، خداپرستی، عدالت و کرامت است و امام عزیز از آن به عنوان انفجار نور یاد کردند. وی افزود: زمانی که انقلاب اسلامی پیروز شد و قبل از آن دو جریان گسترده و قدرتمند بشریت را به اسارت گرفته بودند که یکی از آن‌ها مارکسیست و دیگری نظام سرمایه‌داری بود. هر دو برای انسان‌ها هیچ ارزش و جایگاهی قائل نبودند و این دو جریان مانند دو تیغه یک چاقی ارزش‌ها و معنویت جامعه‌ها را که پاره کرده بودند و بشریت در آستانه یک معضل بزرگ قرار داشت. وی افزود: شرایطی که بشریت امید یی نداشته، ناگهان مردی از جنس انبیا و حسینیان آمد و به کمک ملت ایران پرچم آزادی و عزت را برافراشت و ملت ایران دعوت او را لبیک گفت و این انقلاب عظیم شکل گرفت. در طول این ۲۹ سال که از پیروزی انقلاب می‌گذرد اتفاقات فراوانی رخ داده است، هم در جبهه حق و ملت ایران و هم در جبهه دشمنان بشریت. رئیس‌جمهوری در ادامه به تلاش‌های دشمنان برای ایجاد مانع در راه انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: آن‌ها سعی کردند برخی از افراد را در کشور ترور کنند، جنگ تحمیلی را ایجاد کردند، محاصره اقتصادی کردند و تبلیغات و فشارهای سنگین روانی

را برای از پای درآوردن ملت ایران به کار گرفتند. آن‌ها می‌خواستند حرکت ملت ایران و پیام ملت ایران به گوش جهانیان نرسد ولی به لطف خداوند و ایستادگی ملت ایران، این حرکت خدابرستانه، پاک و عدالت‌طلب با سرعت در همه دنیا در حال پیش‌روی است و جبهه مستکبران سنگرهای تجاوز خود را یکی پس از دیگری تخلیه و عقب‌نشینی می‌کنند؛ امروز عصر روزمه تبدیل شده است. وی با اشاره به فداکاری‌ها و رشادت‌های ملت ایران در طول جنگ تحمیلی گفت: امروز ملت ایران جزو عزیزترین ملت‌های عالم است و دشمنان ملت ایران مغزوترین انسان‌ها نزد بشریت هستند. رئیس‌جمهوری خاطرنشان کرد: ببینید کسانی که چند سال قبل شعار تسلط بر منطقه خاورمیانه و قلب ملت‌های خاورمیانه، ایران عزیز را می‌داند و به منطقه لشکرکشی کردند، اکنون در چه اوضاعی است در حال حاضر کشتی متجاوزان در عراق، افغانستان، لبنان و فلسطین به گل نشسته است و آن‌ها دچار ذلت و سرافکندگی شده‌اند. وی گفت: این دشمنان سعی کردند که بین ملت ایران و ملت‌های منطقه کینه و بدلی ایجاد کنند، ولی امروز می‌بینیم که به لطف خداوند دوستی‌ها و برادری‌ها عمیق‌تر و روزافزون‌تر شده است و دشمنان سرخورده و شکست‌خورده شده‌اند. احمدی‌نژاد با اشاره به موضوع هسته‌ای کشورمان گفت: این آخرین صحنه درگیری ملت ایران با جبهه استکبار است. وی یادآور شد: دشمنان چند سال قبل با جوسازی و بهانه‌های دروغین در حالی که خود زرادخانه‌هایشان پر از اتم است و امروز در فلسطین از کثیف‌ترین و جانی‌ترین انسان‌های روی زمین حمایت می‌کنند، تلاش کردند که فعالیت‌های هسته‌ای ایران را متوقف کنند و فعالیت‌های ایران تعلیق شد. آن‌ها گفتند برای اعتمادسازی باید تمام فعالیت‌های هسته‌ای ایران حتی فعالیت‌های تحقیقاتی نیز تعطیل شود. من در اولین بازدید از نظنز دیدم که حتی دستگاه ساده آهن‌بری نیز پلمپ و اجازه نفس کشیدن از متخصصان و دانشمندان هسته‌ای ما سلب شده است. اگر در آن‌جا جوانانی نبودند، می‌خاستم و به خاطر مظلومیت ایران گریه می‌کردم. وی خاطرنشان

عزیز از آن به عنوان انفجار نور یاد کردند. وی افزود: زمانی که انقلاب اسلامی پیروز شد و قبل از آن دو جریان گسترده و قدرتمند بشریت را به اسارت گرفته بودند که یکی از آن‌ها مارکسیست و دیگری نظام سرمایه‌داری بود. هر دو برای انسان‌ها هیچ ارزش و جایگاهی قائل نبودند و این دو جریان مانند دو تیغه یک چاقی ارزش‌ها و معنویت جامعه‌ها را که پاره کرده بودند و بشریت در آستانه یک معضل بزرگ قرار داشت. وی افزود: شرایطی که بشریت امید یی نداشته، ناگهان مردی از جنس انبیا و حسینیان آمد و به کمک ملت ایران پرچم آزادی و عزت را برافراشت و ملت ایران دعوت او را لبیک گفت و این انقلاب عظیم شکل گرفت. در طول این ۲۹ سال که از پیروزی انقلاب می‌گذرد اتفاقات فراوانی رخ داده است، هم در جبهه حق و ملت ایران و هم در جبهه دشمنان بشریت. رئیس‌جمهوری در ادامه به تلاش‌های دشمنان برای ایجاد مانع در راه انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: آن‌ها سعی کردند برخی از افراد را در کشور ترور کنند، جنگ تحمیلی را ایجاد کردند، محاصره اقتصادی کردند و تبلیغات و فشارهای سنگین روانی

از موقعی که ما تصمیم به ایستادگی گرفتیم

صحنه سیاسی جهان عوض شد

کرد: از موقعی که ما تصمیم به ایستادگی گرفتیم صحنه سیاسی جهان عوض شد و حوادث به نفع ایران و در تأیید حرکت ملت ایران رقم خورد و جهانیان بر حقانیت ملت ایران صحنه گذاشتند و معلوم شد تمام ادعاهای که دشمنان می‌کردند دروغ و ساختگی و غیر واقعی بود. معلوم شد حرکت ملت ایران حرکتی درست، طبق قانون و بر اساس عدالت و حقوق قانونی خود بوده و هست و ما به فضل الهی در مسیر هسته‌ای به سمت قله در حال حرکت هستیم و ماجرای سیاسی سنگین هسته‌ای که از گسترده‌ترین و بزرگترین چالش ما بعد از پیروزی انقلاب اسلامی بوده است، به لطف ایستادگی شما به نفع ملت ایران در حال خاتمه است. امروز گزارش‌های آژانس در جهت حقانیت ملت ایران است و پوچی ادعاهای دشمنان ثابت شده است و ملت ایران در قله عزت قرار گرفته و دشمنان ملت ایران در انفعال و ضلالت و تفرقه به سر می‌برند. رئیس‌جمهوری در ادامه سخنان خود در جمع مردم

بوشهر خطاب به سران برخی از قدرت‌های بزرگ تصریح کرد: نگاه کنید در طول ۲۹ سال مقابله با ملت ایران چه چیزی گیرتان آمد. شما می‌خواستید که انقلاب اسلامی را زمین گیر کنید ولی نتوانستید و امروز فریادهای ملت ایران و فریاد الله اکبر و توحید در کنار کاخ‌های شما به گوش تان می‌رسد و گوش‌های شما را آزار می‌دهد و به فضل الهی کاخ‌های شما نابود خواهد شد. احمدی‌نژاد خطاب به دشمنان انقلاب اسلامی همچنین گفت: نگاه کنید در طول ۲۹ سال چه چیزی گیر شما آمد و اگر علاقه‌مند هستید که این مسیر را همچنان ادامه دهید، باید بدانید که ملت ایران در دفاع از حقوق خود ایستاده، بر حقوق خود پافشاری می‌کند و در دفاع از حق خود تلاش و پایداری می‌کند و سرسوزنی عقب‌نشینی نخواهد کرد. وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود بار دیگر خطاب به سران برخی از قدرت‌ها گفت: یادتان هست دو سال قبل از طریق همکارانمان که با نماینده شما مذاکره می‌کردند پیغام فرستادید که دست از لجاجت بردارید. گفتیم اگر تصور می‌کنید که می‌توانید مانع حرکت ملت ایران شوید سخت در اشتباه هستید و پیشنهاد دادیم که کنسرسیوم تشکیل داده و با هم غنی‌سازی کنیم، ولی شما رفتید و توجهی نکردید. دیدید که ملت ایران بدون نیاز به شما امروز مدیریت سوخت هسته‌ای را در دست داشته و چرخه کامل سوخت را برپا کرده است و امروز جزو کشورهای اتمی و هسته‌ای جهان است. اگر تصور می‌کنید که ملت ایران از حق خود کوتاه خواهد آمد در اشتباه هستید. امروز به شما می‌گویم که ببینید و در ساختن نیروگاه اتمی مشارکت کنید. اما باز هم به شما می‌گویم که اگر نماینده این ملت به دست دانشمندان و متخصصان خود نیروگاه اتمی خواهد ساخت و اگر چهار سال دیگر شما ببینید و مسأله را مطرح کنید تقاضای شما را به دیوار خواهیم کوبید و محلی به شما نخواهیم داد. وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به مسأله فلسطین و جنایت‌های رژیم صهیونیستی در این سرزمین گفت: کسانی که امروز از صهیونیست‌ها حمایت می‌کنند، بدانند دوران اشغالگری به پایان رسیده است. دوران خیمه‌شب‌باززی سیاه جبهه استکبار به پایان رسیده است. امروز در دست‌ان یلید قدرتمندان پرده‌های نمایش را رقم زده اما پرده آخر نمایش به دست ملت فلسطین و ملت‌های منطقه و به نفع مردم فلسطین و نابودی استکبارگران و ستمگران رقم زده خواهد شد.

عضو کمیسیون اصل نود:

برخی از محورهای لایحه بودجه ۸۷ خلاف قانون اساسی است

لایحه بودجه نوعی جابجایی قدرت است

نماینده مشهد، گفت: لایحه بودجه سال ۸۷ برای مجلس است و نمایندگان در مقابل امتحان بزرگی قرار گرفته‌اند. وی در گفتگو با ایسنا، درباره این‌که عنوان می‌شود نمایندگان مجلس به دلیل انتخابات آتی توجهی به بودجه نخواهند داشت، اظهار کرد: شاید برخی دوستان هم همین فکر را کردند، در حالی که مقام معظم رهبری خطاب به نمایندگان فرموده بودند که سال آخر مجلس را سال قیامت خود قرار دهند، پس ما باید با نهایت دقت، بودجه را بررسی کنیم. وی گفت: نهادهایی که طبق قانون ردیف مستقل خودشان را در بودجه داشتند، ردیف‌شان در لایحه بودجه حذف شده که در زمان بررسی در مجلس باید برای آنها هم تصمیمی گرفته شود. نماینده مشهد، با اشاره به افزایش بودجه شرکت‌های دولتی، گفت: در سال گذشته بودجه شرکت‌های دولتی ۱۶۲ هزار میلیارد تومان بود که الان بیش از ۲۰۰ هزار میلیارد تومان شده است که البته مجلس در مورد آن هم تصمیم خواهد گرفت، این در حالی است که اساسنامه شرکت نفت با وجود قولی که دولت داده بود هنوز نیامده و تصویب نشده است و در نتیجه

آن حوزه شفافیتی ندارد و دارای ابهام است. عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس، اضافه کرد: در لایحه بودجه ۸۷ تنها وزارتخانه‌ها به عنوان ردیف شناخته شده‌اند و بسیاری از مجموعه‌ها زیر نظر وزارتخانه‌ها یا نهاد ریاست جمهوری رفته است که علی‌القاعده باید از وزیر به صورت التماسی یکسال بودجه خود را دریافت کنند. وی لایحه بودجه را نوعی جابجایی قدرت دانست و گفت: بسیاری از مجموعه‌ها در پشت در وزارتخانه‌هایی که زیرمجموعه آنها برای بودجه شده‌اند، به صنف خواهند شد و با توجه به این‌که به صورت ریاستی و جابجایی در قدرت تفسیر می‌شود، بر نظارت هم تأثیر می‌گذارد. نماینده مشهد، تصریح کرد: برخی از محورهای لایحه بودجه سال ۸۷ خلاف قانون اساسی و قوانین مصوب مجلس است، مثلاً اگر بخواهند ردیف مستقل نهادهای تعریف شده را حذف کنند باید از راهکار قانونی استفاده کنند؛ یعنی دولت به مجلس لایحه دهد و ردیف آن نهادها را حذف کند، اما نباید این‌که هیچ مصوبه قانونی و یا لایحه‌ای، برای حذف ارائه شود خود دولت راساً این حذف‌ها را انجام داده است.

اخبار سایته‌ا

در سیمای امام (ره) اسلام مستبدانه وجود نداشت

نوه حضرت امام (ره) گفت: شعار استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی نماد سه خواست تاریخی ملت ماست و در کنار هم قرار گرفتن همین اصول موجبات پیروزی انقلاب اسلامی را فراهم آورده است. به گزارش ایسنا، سیدحسن خمینی طی سخنانی در جمع ائمه جماعات، هیات‌های امناء، بانوان فعال در مساجد و مسئولان مرکز رسیدگی به امور مساجد در حرم مطهر امام خمینی (ره) اظهار کرد: در تاریخ چند صد ساله اخیر کشورمان همواره نهضت‌هایی وجود داشته است اما به جرات می‌توان گفت که هیچ کدام از آن‌ها جز انقلاب اسلامی به پیروزی دست نیافتند و این پیروزی مدیون گردهم آوردن سه عامل آزادی، استقلال و اسلام بود که در نهضت‌های گذشته این سه با هم جمع نشده بودند. وی افزود: اصل اول آزادی است؛ به این دلیل که مردم از استبداد رضا خان و پس او به تنگ آمده بودند و جامعه از این حیث به حد انفجار رسیده بود. موضوع دوم استقلال و بیگانه‌ستیزی است؛ روزگاری در این سرزمین هر پرچمی یا پرچم روس بود یا آمریکا و یا انگلیس و حتی در ذهن اول‌خوایان تصور نمی‌شد که در کشور اصلاحی صورت بگیرد، بدون این‌که کمکی از بیگانگان گرفته شود. فرزند یادگار حضرت امام (ره) ادامه داد: دو اصل آزادی و استقلال البته در جریان ملی شدن صنعت نفت نیز وجود داشت اما این نهضت نهایتاً شکست خورد؛ چراکه خواسته سوم مردم یعنی دینداری در بین عمده سردمداران این حرکت وجود نداشت. در سیمای امام خمینی (ره) نه اسلام مستبدانه نه آزادی جدای اسلام و نه اسلام بدون استقلال وجود نداشت. سیدحسن خمینی با اشاره به این‌که امام خمینی (ره) مساجد را به سنگر تعبیر کرده‌اند خاطرنشان کرد: سنگر سه خاصیت بزرگ دارد؛ وحدت فرماندهی، دشمن شناسی و این‌که درهای سنگر است، به دور دوستان باز باشد. در مسجد امام جماعت فرمانده است، اما نوان فرماندهی در این سنگر با سنگرهای نظامی تفاوت دارد. این‌جا فرماندهی اقتضای است باید مردم از اقتاع کرد و الزاما با دستور نمی‌توان کارها را به پیش برد زیرا توده جامعه که در سنگرها حاضر می‌شوند سرباز نیستند. وی با تأکید بر این‌که بهترین اقتاع برای مردم رفتار است گفت: اگر مردم خلوص را در سیمای کسی ببیند از او تبعیت می‌کنند. رفتارهای ما رنگ دارد و تأثیر این رفتار به رنگ آن است. برخی با دل باز و لب خندان با مردم برخورد می‌کنند و به گونه‌ای قدرت تأثیر دارند که نظر داخلی انسان‌ها را ملاحظ خواهند کرد. نوه امام خمینی (ره) با بیان این‌که همه نزدیکان امام (ره) بر وجود حوزه اشراق ایشان تأکید داشتند گفت: امام خمینی (ره) در خانواده سخن از احکام نمی‌گفتند. امام حسین (ع) نیز در عصر تاسوعاء هیچ معارفی تعلیم نکرده و درسی ندهاده بودند. تنها رنگ رفتارهای آن‌ها بود که باعث می‌شد افراد پیرامون آن‌ها به سمت آن‌ها جلب شوند.

مجلس هشتم، مجلس سرنوشت ملی کشور

یک عضو شورای شهر تهران گفت: مجلس هشتم، مجلس سرنوشت ملی کشور است. به گزارش ایسنا، مرتضی طلائی طی سخنانی در نشست برخی از شخصیت‌های اصولگرا، نیروها و جریانات مختلف کشور را به دو دسته انقلابی و غیرانقلابی تقسیم کرد و افزود: هر کس نظام و انقلاب اسلامی، آرمان‌های امام(ره)، قانون اساسی و ولایت را قبول دارد جزو نیروهای انقلاب است و باید فارغ از این‌که تفکر سیاسی او به ما نزدیک است یا خیر او را با این معیارها بسنجیم نه با خودمان. همچنین هر کدام از این نیروها که این شخص‌ها را قبول ندارند غیرانقلابی هستند و نمی‌توان به عنوان نیروهای انقلابی با حساب آورد. وی با تأکید بر اهمیت مجلس هشتم اظهار کرد: مجلس هشتم در طول دوران انقلاب اسلامی از اهمیت و حساسیتی برخوردار است که نمی‌شود آن را با مجالس قبل مقایسه کرد. وی خاطرنشان کرد: امروز انقلاب اسلامی کم و بیش از دوران زندگی در بحران در حال خارج شدن است. امروز وقتی چند جاسوس انگلیسی‌ها هوس می‌کنند به آب‌های ما تجاوز کنند، نیروهای ما با اقتدار گوش آن‌ها را می‌گیرند و هشدار می‌دهند که دیگر چنین کاری نکنند و بعد هم با رحمت انقلاب اسلامی مواجه می‌شوند و می‌روند.

می‌خواهیم در عرصه باشیم

رئیس جمهوری سابق کشورمان، با دعوت اصلاح طلبان به صبوری تا زمان مشخص شدن نتیجه بررسی شکایات مربوط به رد صلاحیت‌ها، هر گونه اظهار نظر پیرامون شرکت نکردن در انتخابات را در مرحله فعلی رد کرد. به گزارش ایسنا، سیدمحمد خاتمی عصر روزسه‌شنبه در جمع مسئولان دفتر استانی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان با بیان این مطلب، در تبیین اهداف این نشست اظهار کرد: ما در این‌جا حاضر شده‌ایم تا دیدگاه‌های دوستان شهرستان‌ها را بشنویم. وی با بیان این‌که در این مرحله باید صبر کرد افزود: بارها گفته‌ایم بنیای ما این بوده که در انتخابات حضور پیدا کنیم، ما این نظام را از آن خود می‌دانیم و بچه‌های همین نظام هستیم و البته دیدگاه و سلاطین خاص خود را داریم که به صلاح جامعه است. رئیس‌جمهوری سابق کشورمان همچنین با تأکید بر این‌که با استفاده از ابزارهایی که قانون اساسی در اختیار ما گذاشته سلاطین خود را به جامعه عرضه می‌کنیم گفت: کسی هم حق ندارد جلو ما را بگیرد. ما دلمان می‌خواهد که عرصه باشیم و جریان‌های موجود هم با تمام توان به عرصه می‌آیند؛ اما حضور در حالی که هیچ نامزدی نداشته باشیم، معنا ندارد. وی در ادامه بر اطمینان نسبی برای حضور اصلاح طلبان در انتخابات تأکید کرد و با بیان این‌که صلاحیت بسیاری از رد صلاحیت‌شدگان باید بازگردانده شود گفت: آن‌چه در هیات‌های اجرایی اتفاق افتاده یک قاعه است و نمی‌دانیم چه کسانی این کار را انجام داده‌اند، زیرا بسیاری از رد صلاحیت‌شدگان مورد تأیید این نظام و ملت و با معیارهای انقلابی و اسلامی منطبق هستند.